
 

 
 
  
  
 
Tisková zpráva Diecézní charity ostravsko-opavské, 17. 5. 2010 
 
 
DCHOO vyčlenila půl milionu korun pro pomoc postiženým povodní  
 
Ostrava - Severní Moravu po necelém roce opět zasáhly ničivé povodně a uvedly v pohotovost jak obyvatele 
a krizové štáby, tak také pracovníky humanitárních organizací. Diecézní charita ostravsko-opavská vyčlenila 
na pomoc při odstraňování následků těchto povodní půl milionu korun. K dispozici dala také své sbírkové 
konto, využít lze také DMS. 
 
Severní Moravu po necelém roce opět zasáhly ničivé povodně a uvedly v pohotovost jak obyvatele 
postižených a ohrožených oblastí a krizové štáby obcí, ale také pracovníky humanitárních organizací.  
Situace v kraji se mění hodinu od hodiny, v některých městech byly postižené části evakuovány, v jiných se 
na případnou evakuaci připravují, jinde hladina řek od poledne poklesla, téměř všude však stále prší. Situaci 
mají pod kontrolou sbory hasičů. Na řešení situace se připravují také humanitární organizace, jejichž role je 
nezastupitelná především poté, co voda opadne.  
 
Pracovníci Diecézní charity ostravsko-opavské a oblastních charit jsou v kontaktu s několika místními 
krizovými štáby a s krizovým štábem HZS MSK. „Situaci ve spolupráci s našimi spolupracovníky v jednotlivých 
pobočkách Diecézní charity ostravsko-opavské průběžně monitorujeme a vyhodnocujeme a jsme připraveni 
pomoci obětem těchto povodní s odstraňováním následků této nelehké situace. Pro zajištění bezprostřední 
pomoci jsme uvolnili finanční prostředky ve výši půl milionu korun,“ uved ředitel DCHOO Mgr. Lukáš Curylo. 
 
Mimo půlmilionu korun uvolněných z vlastních zdrojů dala Diecézní charita ostravsko-opavská k dispozici na 
pomoc postiženým touto povodní své sbírkové konto. Své příspěvky můžete zasílat na číslo účtu:  
501 500 3434/5500, variabilní symbol: 333.  
 
Lze využít také formu dárcovských SMS, a sice zasláním SMS ve tvaru DMS POVODNE2010 na telefonní 
číslo 87 777. Cena jedné DMS je 30 Kč. 
 
Hlavním koordinátorem povodňové pomoci za Diecézní charitu ostravsko-opavskou je Filip Habrman 
(telefon: 599 525 955, 737245480, filip.habrman@caritas.cz). Další humanitární pracovník DCHOO operuje 
přímo v terénu v oblasti Petrovic u Karviné. Na webových stránkách www.dchoo.caritas.cz vznikl odkaz 
Povodně 2010, kde Vás budeme průběžně informovat o našich aktivitách a potřebách. 
 
 
Mgr. Martin Hořínek, Středisko humanitární pomoci DCHOO / PR, Diecézní charita ostravsko-opavská, 
Kratochvílova 3,  702 00 Ostrava, tel.: 603 462 292, e-mail: martin.horinek@caritas.cz, www.dchoo.charita.cz  
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